
 
Tříkrálová koleda zazní! 
Možná nebude znít ulicemi, ale štěstí, zdraví, dlouhá léta, a především požehnání do roku 2021 chtějí 
koledníci přinést do vašich domovů i navzdory koronavirovým opatřením. Nemusíte se bát – zdraví našich 
příznivců i koledníků je pro Charitu na prvním místě, a tak se tři králové pilně připravují na koledu 
s rouškami i koledu virtuální od 1. do 24. ledna 2021. 

Všechny přípravy a varianty koledy mají jedno společné – ani tentokrát se neobejdou bez zástupů 
dobrovolníků a štědrosti dárců. Cíl i motto sbírky zůstávají stejné – hlavní je pomoc lidem v nouzi a 
pomáhá každá koruna. Pracovníci Charit mají s dodržováním hygienických pravidel zkušenosti ze svých 
služeb a koledníci budou dodržovat veškerá opatření, aby ochránili sebe i dárce. Úplný zákaz koledování by 
nás velmi mrzel. Vás však mrzet nemusí. Radostnou zvěst roznesou Tři králové po České republice děj se, co 
děj!  

TŘI KRÁLOVÉ PŘIJDOU!…A PO NOVÉM ROCE ZAZVONÍ U VAŠICH ONLINE DVEŘÍ 
„Pozvěte v lednu ONLINE koledníky dál na www.trikralovasbirka.cz !“ Jakým způsobem můžete přispět 
přímo havlíčkobrodské Charitě najdete na www.hb.charita.cz. Aktuální informace sledujte také na 
Facebooku a Instagramu brodské Charity. 

Pomůžete i sledováním TŘÍKRÁLOVÉHO KONCERTU v neděli 10. ledna 2021 od 18 hod. na ČT 1.  

Hlavní partner: T-Mobile. Partner: Nadace České spořitelny. Hlavní mediální partner: Česká televize a 
Český rozhlas. Více na www.trikralovasbirka.cz. Sledujte také tříkrálový Facebook a Instagram. 

ZAČNĚTE I VY NOVÝ ROK DOBRÝM SKUTKEM! DĚKUJEME VÁM! 

Kde pomáhají tříkrálové peníze 
Jubilejní 20. Tříkrálová sbírka vynesla v roce 2020 ve vikariátech Havlíčkův Brod a Humpolec krásných 2 663 
960 korun. Darované peníze již pomáhají v charitních zařízeních a službách pro nemocné, seniory, 
handicapované, rodiny s dětmi a lidi v tísni v našem regionu i v zahraničí. Konkrétně vybrané prostředky 
umožnily například humpoleckému Středisku charitní pomoci vytvořit a udržet pracovní místa pro lidi, kteří 
jsou z nejrůznějších důvodů dlouhodobě nezaměstnaní nebo těžko uplatnitelní na trhu práce, a tím 
podpořit udržení a rozvoj jejich pracovních návyků a dovedností. Charitní Půjčovna rehabilitačních a 
kompenzačních pomůcek nakoupila za příspěvky štědrých dárců kompenzační a rehabilitační pomůcky, 
které pomáhají dlouhodobě nemocným nebo lidem po úrazech usnadnit každodenní úkony.  

Děkujeme všem štědrým dárcům a koledníkům za pomoc. 

Více o Tříkrálové sbírce 
Dobročinnou Tříkrálovou sbírku pořádá Charita ČR celostátně od roku 2001. Je největší sbírkovou a dobrovolnickou 
akcí v České republice. Tři králové přináší lidem radostné poselství Vánoc o narození Jezulátka a prosí o dar na pomoc 
potřebným v nouzi. Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni 
a dalším potřebným především v regionech, kde se sbírka koná. 95% z vašeho daru putuje na přímou pomoc: 
 65 % putuje Oblastní charitě Havlíčkův Brod na pomoc lidem v nepříznivé situaci 
 15 % využije na projekty Diecézní katolické charity Hradec Králové 
 10 % pomůže potřebným v zahraničí 
 5 % podpoří celostátní projekty a zákonných 5 % na náklady spojené se sbírkou. 


